

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:556084-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Milicz: Różne urządzenia i produkty medyczne
2022/S 196-556084**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 173-488829)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Milickie Centrum Medyczne sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 9161388184

Adres pocztowy: ul. Grzybowa 1

Miejscowość: Milicz

Kod NUTS: PL518 Wrocławski

Kod pocztowy: 56-300

Państwo: Polska

E-mail: sekretariat@mcm-milicz.pl

Tel.: +48 713846754

Faks: +48 713840652

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mcm-milicz.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/mcm_milicz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa materiałów jednorazowych dla Milickiego Centrum Medycznego

Numer referencyjny: MCM/WSM/ZP19/2022

II.1.2) Główny kod CPV

33190000 Różne urządzenia i produkty medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia stanowi dostawa jednorazowego sprzętu medycznego dla Milickiego Centrum Medycznego, w ilościach opisanych w 54 częściach zamówienia (pakietach) – Załącznik nr 1 do SWZ, a także na zasadach opisanych w niniejszej SWZ oraz jej załącznikach.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 173-488829

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 07/01/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 14/01/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/10/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 17/10/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zmiana terminów wynika z konieczności udzielenia wykonawcom dodatkowych wyjaśnień oraz odpowiedzi na postawione pytania.